

金秋助学金，情暖学子心

北宅街道开展金秋助学活动，3年累计发放17.8万元

□半岛记者 郑钦泽 报道

本报讯 10月19日，北宅街道开展金秋助学活动，对在高考、中考、小学升初中考试中成绩优异及困难家庭子女进行奖励和资助。

上午，在崂山十中会议室，17位学生家长代表从北宅街道教育部门工作人员手中接过了2000元至10000元不等的助学金，此次获得助学金的学生有的被本市一批次公办普通高中录取，有的则已经进入985、211重点高校深造。获奖学生家长王涛说：“我闺女一直在北宅上学，今年考入了青岛58中，也没想到今年还有这个爱心活动，这样回去去激励孩子，更加好好地学习，将来考一所好的大学。”

据了解，自2017年起，北宅街道设立金秋助学奖励基金，鼓励北宅街道广大学子树立远大理想，做国家栋梁之才，3年来累计奖励38名北宅籍学生，发放助学金17.8万元。街道还积极与公益组织、爱心企业对接，加大助学奖励范围，在今天的助学活动中，青岛心海公益服务中心、青岛一二三粮油食品有限公司等组织和单位分别定向资助了崂山十一中、凤凰台小学、惠特小学的部分学生，累计发放奖学金35000元。青岛心海公益服务中心崂山分会会长许京涛表示：“希望我们用这一份助学金，能够激发孩子们的学习热情，希望他们以后在学习当中，努力学习拼搏向上，做最棒的自己。”



北宅街道开展金秋助学活动现场。

双学双促，共同成长

崂山区“双学双促”活动在林蔚小学开展



崂山十一中开展“双报到”家庭教育讲座。

□半岛记者 郑钦泽 报道

本报讯 10月18日，崂山区进修学校新教师“双学双促”活动在林蔚小学顺利举行。活动伊始，林蔚小学李凤副校长带领大家参观了学校的教育文化研究室。从陈鹤琴先生的教育理念等方面详细具体介绍了学校的教育文化及活润成长体系。接着，向青年教师们介绍了学校的耕读堂文化，学校充分依托地域特色资源，潜心研究，开发《耕读堂课程》，学校已于2018年12月召开了新书发布会，校本课程教学已经开始实施。

“你们的线上线下评价系统真好！一位青年教师情不自禁地感叹。学校活润学子评价，纸质奖章、线上成长币，到最后实物奖品的兑换，老师们多年的实践研究、不断完善，形成了现在系统、科学的活润学子成长评价体系，青年教师纷纷取经。

交流期间，青年教师走进了课堂，语数英音体美，可以自主挑选听课。最后，林蔚小学阎飞飞主任做了《学生行为习惯养成》经验交流，结合着具体的工作案例，介绍了学校班级文化建设情况，学校行为习惯课程内容及实施路径。

家教进社区，家校共携手

崂山十一中党支部开展“双报到”家庭教育讲座



青年教师参加学习会。

□半岛记者 郑钦泽 报道

本报讯 10月22日，崂山十一中党支部为深入推进“双报到”工作，助力社区建设，实现学校、家庭、社会的联动教育，丰富家长教育子女的知识，提高家长教育能力，让家长运用家庭教育知识，解决家庭教育中遇到的问题，崂山十一中党支部会同北宅社区党支部召开八年级家庭教育讲座。

活动中，课程与教学部张坤鹏主任深入浅出地讲解了家庭教育方面的指导经验，帮助家长树立正确的教育思想和观念，规范家长的教育行为，为十一

中学子的身心健康发展创造良好的环境。随后，各位党员教师与家长一对一交流，为每个家长量身定做了适合自己的教育方法。学校党支部积极构建学校、家庭、社区三位一体的教育网络，形成学校、家庭、社区教育合力。

“家庭教育进社区”活动的开展深受社区居民好评。崂山十一中党支部将继续发挥学校优势，深化共建服务，让党员走进社区、走到居民中间，让党员起作用，让群众得实惠，真正发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，以实际行动把“双报到”工作推向深入。

严查校内食堂，辐射监管同步

北宅市场监管所开展秋季学校及周边食品安全专项整治

□半岛记者 郑钦泽 报道

本报讯 为切实加强学校食堂及周边餐饮食品安全管理，确保广大师生身体健康和生命安全。北宅市场监管所“三同步”多维度开展秋季学校食品安全专项整治。8月中旬至10月初，共出动检查人员160人次，检查学校周边单位48家，责令整改4家，培训学校食堂从业人员70余人次，发放宣传资料1200余份。

强化属地管理，重点核查历次检查发现的问题单位整改落实情况，以及新学期学校食堂设施设备的检修与运转、加工经营场所内外环境的卫生清洁、库存食材的查验与清理、阳光厨房的建设使用、新上岗人员的岗位培训和健康管理等情况，进行全流程食品安全专项检查，找准问题着力点和切入点，督促问

题整改落实，不断巩固管理成效。

辐射监管同步，深度净化校外周边饮食环境。压紧压实学校食堂监管责任和管控力度，切实将监管范围延伸至学校周边200米范围内的小餐饮店和小食杂店。指导经营者落实诚信经营责任，对价低物次、假冒伪劣、过期变质、有毒有害、“三无”等问题食品严查，落实闭环管理，全力维护校园周边放心、安全、有序的饮食环境。

宣传引导同步，积极营造“护校安园”共治氛围。通过食品安全专题培训、发放宣传资料等多种途径，对校方及其周边食品经营单位进行宣传培训，强化食品安全法律法规和相关业务知识的掌握与运用，教育引导监管对象不断提升自我防范能力，积极营造“护校安园”食品安全社会共治良好氛围。



北宅市场监管所工作人员检查学校周边商店。